
[image: image1.emf]вариант 1     1 .Найти полную поверхность и объём куба с  ребром  4см.   2 .В основании прямой призмы лежит  параллелограмм, стороны которого равны  6см и 8см, а острый угол равен 60˚. Найти  площадь боковой поверхности, площадь  полной поверхности и объём призмы, есл и её  высота равна 10см.   3.  В основании пирамиды лежит квадрат со  стороной 3см. Найти объём пирамиды, если  её высота равна 6см.   4 . Радиус основания цилиндра равен 5см, а  его высота 4см. Найти площадь боковой  поверхности, площадь полной поверхности и  объём   цилиндра.   5.  Радиус основания конуса 15см, а  образующая 17 см. Найти площадь боковой  поверхности, площадь полной поверхности и  объём  конуса.   6.  Найти площадь поверхности и объём шара,  диаметр которого равен 8см.    вариант 2     1 .Найти полную поверхность и об ъём куба с  ребром  3см.   2 .В основании прямой призмы лежит  параллелограмм, стороны которого равны  4см и 9см, а острый угол равен 60˚. Найти  площадь боковой поверхности, площадь  полной поверхности и объём призмы, если её  высота равна 18см.   3 . В основании пир амиды лежит квадрат со  стороной 4см. Найти объём пирамиды, если  её высота равна 10см.   4.  Радиус основания цилиндра равен 7см, а  его высота 6см. Найти площадь боковой  поверхности, площадь полной поверхности и  объём  цилиндра.   5 . Радиус основания конуса 10см , а  образующая 6 см. Найти площадь боковой  поверхности, площадь полной поверхности и  объём  конуса.   6 . Найти площадь поверхности и объём шара,  диаметр которого равен 6см.     вариант 3     1. Найти полную поверхность и объём куба с  ребром  5см.   2 .В основании прямой призмы лежит  параллелограмм, стороны которого равны  6см и 5см, а тупой угол равен 150˚. Найти  площадь боковой поверхности, площадь  полной поверхности и объём призмы, если её  высота равна 8см.   3.  В  основании пирамиды лежит правильный  тре угольник  со стороной 3см. Найти объём  п ирамиды, если её высота равна 7 см.   4.  Р адиус основания цилиндра равен 7см, а  его высота 9 см. Найти площадь боковой  поверхности, площадь полной поверхности и  объём  цилиндра.   5 . Радиус основания конуса 10см, а  образующ ая 26  см. Найти площадь боковой  поверхности, площадь полной поверхности и  объём  конуса.   6 . Найти площадь поверхности и объё м шара,  диаметр которого равен 12 см.    вариант 4     1 .Найти полную поверхность и объём куба с  ребром  6см.   2 .В основании прямой призмы  лежит  параллелограмм, стороны ко торого равны  6см и 8см, а тупой угол равен 15 0˚. Найти  площадь боковой поверхности, площадь  полной поверхности и объём призмы, если её  высота равна 10см.   3 . В основании пира миды лежит квадрат со  стороной 6 см. Найти объём пир амиды, если  её высота равна 6см.   4.  Р адиус основания цилиндра равен 9см, а  его высота 5 см. Найти площадь боковой  поверхности, площадь полной поверхности и  объём  цилиндра.   5.  Радиус основания конуса 12см, а высота   5  см. Найти площадь боковой поверхности,  п лощадь полной поверхности и объём   конуса.   6 . Найти площадь поверхности и объё м  шара,  диаметр которого равен 14 см.      


